

СОБЫТИЯ

Состоялся пленум правления Славянского комитета Украины

Открыв заседание, Председатель СКУ Лавриненко Н.Ф. проинформировал руководящий актив о том, что от местных отделений и отдельных членов данной общественной организации поступают обращения с просьбой помочь как-то защитить от бедственного положения, в котором оказываются многие соотечественники в результате постоянно растущих тарифов на коммунальные услуги, газ и электроэнергию, а также роста цен на жизненно важные товары и продукты питания. Людей удивляет позиция ряда институтов государственной власти, которые обязаны сдерживать алчные аппетиты тех, кто, таким образом, опустошает карманы граждан и лишает их нормальной жизни. Славянский Комитет должен выполнить свою функцию социальной защиты в отношении членов своей организации, согласно действующему законодательству.

Председатель СКУ предложил проект постановления.

Президиум Правления СКУ заслушал также доклад заместителя председателя СКУ Грачева О.А. об итогах заседания Президиума Международного Славянского Совета, который проходил в Минске 16 апреля сего года. Там как основной вопрос обсуждалась подготовка к проведению XI Всеславянского съезда. Лидерам национальных славянских организаций в процессе заинтересованного обсуждения удалось найти оптимальное решение. Здесь царила атмосфера взаимопонимания и доброжелательности. В этом была немалая заслуга Белорусского Славянского Комитета как принимающей стороны и его лидера, заместителя Председателя МСС Константина С.И.

Третий вопрос повестки дня был инициирован председателем Славянской партии Украины, членом Правления СКУ Лузаном А.В. Он представил два значимых проекта. Один касался создания Международного антинацистского объединения, а второй – проведения научно-практической конференции о панславизме.

В обсуждении поднятых вопросов выступили члены Президиума Правления СКУ Покотило Н.А., Потапов В.Ю., Нестеренко Н.Н., Мигович И.И. и другие. В итоге было решено: 1) по мере необходимости подавать обращения и заявления в соответствующие государственные инстанции относительно защиты прав и интересов членов данной общественной организации; 2) принять к сведению информацию Грачева О.А. о заседании Президиума МСС в Минске и разработать план мероприятий по подготовке к очередному Всеславянскому съезду; 3) утвердить проекты решений, представленных Лузаном А.В.; 4) информировать общественность и местные отделения СКУ о текущих делах и социально-значимых связях Славянского Комитета с другими организациями.

Пресс-служба СКУ

ПАМЯТЬ

75 лет назад началась Великая Отечественная война

22 июня особый день. Траурная дата. Приспущены флаги.



Город мирно спал. Киев бомбили в 6 утра. Первые бомбы взорвались на Шулявке. Бомбили аэропорт Жуляны и железнодорожный вокзал. Что началась война, в Киеве поняли сразу. Киев узнал о войне не из объявлений по радио.

Сегодня на Украине приспущены флаги. На флагах траурные ленты. Официальный венок неизвестному солдату украинская власть возложить не забыла. Правда, как-то скромно. Как-бы нехотя. Даже войну не хотят называть Великой Отечественной. Но киевляне все помнят. Даже если

кому-то очень хочется, забыть не получится. Постоянно к вечному огню шли люди с цветами. Не так много как на 9-е мая, но шли постоянно. У вечного огня стоял караул полиции и много цветов. Стояли две православных старушки с портретом Жукова. Они каждый раз приходят. Никто возложению цветов не препятствовал.

Были и организованные акции. В начале пришел Украинский выбор. Затем левые: коммунисты и ветераны, затем отдельно Витренко с Рабочей партией, Комму-

нистов с ветеранами было около сотни, остальных по несколько по несколько десятков человек. Перед входом на аллею славы левые поставили звуковую установку. Исполняли песни времен Великой Отечественной войны. Пришли из Лавры православные Крестным ходом. Их было больше чем остальных. Был небольшой митинг. Затем левые ушли, а православные остались. С ге-

оргиевскими лентами на груди и иконах.

Совершили благодарственный молебен во славу погибших воинов на полях Великой отечественной войны. Славянская партия участвовала в мероприятии вместе с православными.

Затем Крестный ход пошел дальше к памятнику Ватутину и администрации Президента. Там православные выразили протест против вмешательства государства в дела церкви. Потому что свежо в памяти как не вы-

пускали православных из Лавры, чтобы они не смогли принять участие в Бессмертном полку 9-го мая.

Проходили мероприятия и в других местах. Возлагали цветы и в Парке Победы к кургану Славы и к открытому в этом году памятнику Люди Победы. Возлагали цветы и у мемориала в Бабьем яру. Люди шли туда, куда им ближе или на место, с которым связано что-то личное.

Александр Лузан



Антинацистская коалиция будет восстановлена



22 июня 2016 года в 14-00 в Международном Фонде Славянской письменности и культуры прошло открытое публичное представление Инициативы восстановления Антинацистской коалиции стран и народов, организованное Международным движением «Народное Большинство России, Украины и Белоруссии», осуществляемое Антинацистским Международным Комитетом за

мир, Правду и Благополучие и поддержанное Всеукраинским общественно-политическим еженедельником «Славянские новости».

Коалицию ещё 1 августа 1945 года преобразовали из Антигитлеровской коалиции 54 государства мира: Австралия, Гондурас, Греция, Дания, Доминиканская Республика, Египет, Индия, Ирак, Иран, Канада, Китай, Колумбия, Коста-Рика, Куба, Либерия, Ливан, Люксембург, Мексика, Нидерланды, Никарагуа, Новая Зеландия, Норвегия, Панама, Парагвай, Польша, Перу, Сальвадор, Саудовская Аравия, Сирия, СССР, США, Турция, Уругвай, Филиппины, Франция, Чехословакия, Чили, Эк-

адор, Эфиопия, Югославия, Южно-Африканский Союз, Болгария, Венгрия, Италия, Румыния, Финляндия и до настоящего времени не вышедшиими из неё.

Антинацистская коалиция, как тогда была нацелена на недопущение проявлений нацизма, как превосходной исключительности одного народа, государства, страны над другими народами, государствами, страна-

ми, так и сегодня восстановление её деятельности весьма актуально, когда проявления оголтелого нацизма открыто демонстрируют неонацисты в Украине, Прибалтике, Западной Европе, в Сирии и на Ближнем Востоке, а также в Африке, Латинской Америке, США и Великобритании. Проявляют себя неонацисты и в России, но чтобы не допустить проявлений особенной превосходности одних над другими, а также победить неонацизм – необходимо предложить Миру свою привлекательную парадигму созидательного развития, в которой будут заинтересованы все народы, государства и страны.

Теперь деятельность Антинацистской коалиции будет восстановлена. Для чего объявлена эта инициатива и начата подготовка к международному Съезду представителей стран участников коалиции.

Пресс-служба Славянской партии